Agenda - Y Cyfarfod Llawn

Lleoliad y cyfarfod:

Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:

Dydd Mawrth, 16 Mai 2023
Amser y cyfarfod: 13.30

138

Cynhaliwyd y cyfarfod hwn ar ffurf hybrid, gyda rhai Aelodau yn Siambr y Senedd

ac eraill yn ymuno drwy gyswllt fideo.

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’'r

Prif Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Cynnig o dan Reol Sefydlog 16.5 i sefydlu Pwyllgor Senedd

(5 munud)

NDM8260 Lesley Griffiths (Wrecsam)

Cynnig bod y Senedd:
1.Yn unol a Rheol Sefydlog 16.5:

a) Yn sefydlu Pwyllgor Diben Arbennig ar gyfer Cymru ar Ymchwiliad Covid-19
gyda’r cylch gorchwyl canlynol:

’(”// Senedd Cymru

Welsh Parliament


https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/16-05-2023/
https://senedd.cymru/archif/datganiadau-barn/16-05-2023-datganiad-a-chyhoeddiad-busnes/
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154

i) Yn dilyn cyhoeddi’r adroddiadau yn y camau unigol o Ymchwiliad Covid-19 y DU
ac yng nghyd-destun cylch gorchwyl ac amserlen Ymchwiliad Covid-19 y DU,
cynnig i’r Senedd, drwy gynnig, unrhyw fylchau a nodwyd ym mharodrwydd ac
ymateb Llywodraeth Cymru a chyrff cyhoeddus eraill Cymru yn ystod pandemig
Covid-19 y dylid eu harchwilio ymhellach.

ii) Yn amodol ar gymeradwyaeth y Senedd, cynnal adolygiad o’r meysydd hynny a
nodwyd ar gyfer archwilio pellach.

iii) Cyhoeddi adroddiadau a gwneud argymhellion yn unol a hynny.

b) Yn cytuno na fydd y Pwyllgor Diben Arbennig yn ailedrych ar gasgliadau
ymchwiliadau Pwyllgorau’r Senedd sydd wedi’u cwblhau ac y dylai geisio osgoi
dyblygu.

¢) Yn cytuno na fydd y Pwyllgor Diben Arbennig wedi’i wahardd rhag ymchwilio i
faterion a archwiliwyd yn flaenorol gan Bwyllgorau’r Senedd pan fo gwybodaeth
wedi’i diweddaru a budd clir i’'w gael o graffu arnynt ymhellach.

2. Yn galw ar y Pwyllgor Busnes i sicrhau y bydd dadl yn cael ei chynnal yny
Cyfarfod Llawn ar adroddiadau’r Pwyllgor Diben Arbennig o fewn dau fis i’'w
cyhoeddi.

3. Yn galw ar y Pwyllgor Busnes, wrth iddo gynnig yr aelodau o’r Pwyllgor Diben
Arbennig, i gynnig o leiaf chwe aelod, gan gynnwys y Cadeirydd.

Cyd-gyflwynydd
Darren Millar (Gorllewin Clwyd)

4 Datganiad gan y Cwnsler Cyffredinol a Gweinidog y Cyfansoddiad:
Diwygio Etholiadol
(30 munud)

5 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg ac Addysg: Lleihau Liwyth

Gwaith
(30 munud)


https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=171

6 Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Gwasanaethau Cymdeithasol:
Gwasanaeth Gofal Cenedlaethol - Cyhoeddi Cynllun Gweithredu
Adroddiad y Grwp Arbenigol (Cam 1) - GOHIRIWYD

7 Gorchymyn Cyngor y Gweithlu Addysg (Categoriau Cofrestru

Ychwanegol) (Cymru) 2023
(10 munud)

NDM8263 Lesley Griffiths (Wrecsam)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Cyngor y Gweithlu Addysg
(Categoriau Cofrestru Ychwanegol) (Cymru) 2023 yn cael ei llunio yn unol a’r

fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 25 Ebrill 2023.

Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

Ymateb gan Lywodraeth Cymru

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod eitemau 8 a 9 gyda'i gilydd

ond gyda phleidleisiau ar wahan (15 munud):

8 Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygiadau
Canlyniadol) 2023

NDM8262 Lesley Griffiths (Wrecsam)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Deddf Rhentu Cartrefi
(Cymru) 2016 (Diwygiadau Canlyniadol) 2023 yn cael ei llunio yn unol a’r fersiwn
ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 3 Ebrill 2023.


https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/0jjjdaul/sub-ld15796-w.pdf
https://senedd.cymru/media/wixdteqe/sub-ld15796-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/e3fn1io1/cr-ld15821-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/documents/s136691/Ymateb%20Llywodraeth%20Cymru.pdf
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/ntloazxy/sub-ld15780-w.pdf

Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

9 Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygio Atodlen
12 a Diwygiad Canlyniadol) 2023

NDM8261 Lesley Griffiths (Wrecsam)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Deddf Rhentu Cartrefi
(Cymru) 2016 (Diwygio Atodlen 12 a Diwygiad Canlyniadol) 2023 yn cael ei llunio
yn unol a’r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 25 Ebrill 2023.

Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

Ymateb gan Lywodraeth Cymru

10 Cyfnod pleidleisio

11 Dadl: Cyfnod 3 y Bil Amaethyddiaeth (Cymru)
(180 munud)

Caiff y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y mae’r adrannau a’r atodlenni y maent
yn cyfeirio atynt yn ymddangos yn y cynnig o dan Reol Sefydlog 26.36 a
dderbyniwyd gan y Senedd ar 9 Mai 2023.

Mae'r gwelliannau wedi cael eu grwpio at ddibenion y ddadl a byddant yn cael eu

trafod fel a ganlyn:

1. Yr Amcanion Rheoli Tir yn Gynaliadwy
48, 49, 50, 39

2. Statws Cyfartal yr Amcanion


https://senedd.cymru/media/e0nblzir/sub-ld15780-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/bccb0o1h/cr-ld15817-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/gzqaneea/sub-ld15797-w.pdf
https://senedd.cymru/media/husn2prb/sub-ld15797-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/yrtilamv/cr-ld15818-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/documents/s136692/Ymateb%20Llywodraeth%20Cymru.pdf

51

3. Diffiniadau o amaethyddiaeth a gweithgareddau atodol
2, 3,66,67,68,69,70,71,72,73,74,75

4. Darparu cymorth i ffermwyr

4,52,53, 54, 38, 55

5. Adroddiadau Rheoli Tir yn Gynaliadwy

40, 41

6. Cynlluniau Cymorth Amlflwydd

42

7. Ymyrraeth mewn Marchnadoedd Amaethyddol - Costau Mewnbwn
56, 57, 58, 59, 60, 61, 62

8. Tenantiaethau Amaethyddol

63, 5A, 5, 64, 65, 37

9. Casglu a Rhannu Data

47

10. Coedwigaeth

7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17,18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,
29, 30, 31, 32, 33, 34

11. Bywyd gwylit - defnyddio maglau

44, 45, 46, 43

12. Pwerau Gwneud Rheoliadau (Adran 47 a 50)
35, 36

13. Teitl Hir

1



Dogfennau Ategol
Bil Amaethyddiaeth (Cymru), fel v'i diwygiwyd yng nghyfnod 2

Memorandwm Esboniadol, wedi'i ddiwygio ar 6l Cyfnod 2

Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli

Grwpio Gwelliannau

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Senedd am 13.30, Dydd Mercher, 17 Mai 2023


https://busnes.senedd.cymru/documents/s135299/Bil%20Amaethyddiaeth%20Cymru,%20fel%20yi%20diwygiwyd%20yng%20nghyfnod%202.pdf
https://senedd.cymru/media/bjfbbjsg/pri-ld15826-em-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/documents/s136358/Rhestr%20o%20Welliannau%20wediu%20Didoli%2010%20Mai%202023.pdf
https://busnes.senedd.cymru/documents/s136406/Gwrpio%20Gwelliannau%20-%2011%20Mai%202023.pdf

Eitem 1

Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 11/05/2023 i'w hateb ar 16/05/2023
Bydd y Llywydd yn galw ar lefarwyr y pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd ar 6l cwestiwn 2.

PRIF WEINIDOG

Rhianon Passmore Islwyn

1| OQ59542 (e)

Pa asesiad mae Llywodraeth Cymru wedi ei wneud o'r heriau y mae'r
diwydiant adeiladu yn Islwyn yn eu hwynebu?

Gareth Davies Dyffryn Clwyd
2| OQ59537 (e)

Pa asesiad y mae'r Prif Weinidog wedi'i wneud o effaith premiymau'r dreth
gyngor i berchnogion ail gartrefi yn Sir Ddinbych?

James Evans Brycheiniog a Sir Faesyfed

3| OQ59507 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog amlinellu sut mae Llywodraeth Cymru yn bwriadu
ymagysylltu a'r gymuned leol ynghylch sut y caiff Fferm Gilestone ei defnyddio
yny dyfodol?

Janet Finch-Saunders  Aberconwy

4| OQ59501 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad ar y ddarpariaeth o randiroedd ledled
Cymru?

Ken Skates De Clwyd
5| OQ59538 (e)

Pa gamau mae'r Prif Weinidog yn eu cymryd i hyrwyddo llwybrau twristiaeth
Cymru?

Llyr Gruffydd Gogledd Cymru

6 | OQ59536 (w)

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am rél Llywodraeth Cymru o ran datblygu
cynlluniau datblygu lleol?

Paul Davies Preseli Sir Benfro

7| OQ59500 (e)

Tudalen y pecyn 1


https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=4651
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8571
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8585
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=212
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=267
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=425
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=145

10

n

12

A wnaiff y Prif Weinidog amlinellu'r hyn y mae Llywodraeth Cymru yn ei
wneud i wella canlyniadau iechyd ym Mhreseli Sir Benfro?

Samuel Kurtz  Gorllewin Caerfyrddin a De Sir Benfro

OQ59504 (e)

Pa gamauy mae Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i gefnogi twf busnesau yng
Ngorllewin Caerfyrddin a De Sir Benfro?

John Griffiths  Dwyrain Casnewydd

OQS59519 (e)

Beth yw asesiad diweddaraf LIlywodraeth Cymru o effaith dosbarth
cymdeithasol ar gyfleoedd bywyd yng Nghymru?

Buffy Williams Rhondda
0OQ59540 (e)

Pa asesiad mae'r Prif Weinidog wedi ei wneud o sut mae chwyddiant wedi
effeithio ar y rhaglen adeiladu'r 21ain ganrif?

Peter Fox Mynwy
OQ59539 (e)

Pa gynlluniau sydd gan Lywodraeth Cymru ar gyfer gwella'r seilwaith
trafnidiaeth yn Sir Fynwy?

Luke Fletcher Gorllewin De Cymru

OQ59533 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth ddiweddaraf am unrhyw
ddatblygiadau pellach o ran yr adolygiad manylach o Fesur Teithio i Ddysgwyr
(Cymru) 20087

Tudalen y pecyn 2


https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8642
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=153
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8695
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=4787
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8634

Eitem 8. Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygiadau Canlyniadol) 2023
Item 8. The Renting Homes (Wales) Act 2016 (Consequential Amendments) Regulations 2023

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 35

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 3

Atodiad I'r A

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Cyfanswm / Total: 49



Eitem 9. Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygio Atodlen 12 a Diwygiad Canlyniadol) 2023
Item 9. The Renting Homes (Wales) Act 2016 (Amendment of Schedule 12 and Consequential Amendment) Regulations 2023

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 36

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 4

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Cyfanswm / Total: 50



Gwelliant 48
Amendment 48

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 5

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 49
Amendment 49

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 6

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 50
Amendment 50

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 7

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 51
Amendment 51

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 8

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 52
Amendment 52

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 9

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 53
Amendment 53

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 10

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 54
Amendment 54

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 11

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 55
Amendment 55

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 27

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 12

25

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

52



Gwelliant 56
Amendment 56

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 13

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 57
Amendment 57

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 14

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 58
Amendment 58

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 15

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 59
Amendment 59

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 16

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 60
Amendment 60

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 17

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 61
Amendment 61

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 18

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 62
Amendment 62

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 19

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 63
Amendment 63

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 15

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 20

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:



Gwelliant 5A
Amendment 5A

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 15

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 21

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:



Gwelliant 64
Amendment 64

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 22

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 65
Amendment 65

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 23

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 44
Amendment 44

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 14

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 24

38

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

52



Gwelliant 45
Amendment 45

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 14

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 25

38

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

52



Gwelliant 46
Amendment 46

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 14

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 26

38

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

52



Gwelliant 43
Amendment 43

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 14

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 27

38

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

52



Gwelliant 66
Amendment 66

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 28

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 67
Amendment 67

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 29

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 68
Amendment 68

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 30

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 69
Amendment 69

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 31

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 70
Amendment 70

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 32

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 71
Amendment 71

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 33

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 72
Amendment 72

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 34

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 73
Amendment 73

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 35

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



Gwelliant 74
Amendment 74

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 15

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 36

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:



Gwelliant 75
Amendment 75

16/05/2023

Enw / Name
Adam Price

Altaf Hussain
Alun Davies
Andrew Davies
Buffy Williams
Carolyn Thomas
Cefin Campbell
Darren Millar
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Davies
Hannah Blythyn
Hefin David
Heledd Fychan
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
James Evans
Jane Dodds

Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles

Joel James

John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Laura Anne Jones
Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Luke Fletcher
Lynne Neagle
Mabon ap Gwynfor
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mick Antoniw
Mike Hedges
Natasha Asghar
Paul Davies
Peredur Owen Criffiths
Peter Fox
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Rhys Ab Owen
Russell George
Sam Rowlands
Samuel Kurtz
Sarah Murphy
Sian Gwenllian
Sioned Williams
Tom Giffard
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 26

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 37

27

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Cyfanswm / Total:

53



	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	 Crynodeb o Bleidleisiau

